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ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2025/2028 - 
1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2028) 

 
 
A Câmara Municipal de Picuí, Estado da Paraíba, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, 
sob a Presidência da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, realizou a 17ª 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025, pelas dezenove horas (19h:00min), do dia nove de junho 
de dois mil e vinte e cinco (09/06/2025), fazendo-se presente os seguintes Vereadores(as): 
Jozelma Cecília da Costa Dantas, Antônio Assunção Henriques, Antônio Carlos 
Gomes de Araújo, Rinaldo Robson Santos Ferreira, Jean Carlos da Costa, Sabrina 
Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier e Keiles Lucena de Macedo. Ficando registrada 
a ausência da Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos e dos Vereadores José 
Adriano Bento dos Santos Azevedo; José Adriano Bento dos Santos Azevedo e 
Diogo Marques Oliveira. Declara aberta Sessão, a Srª Presidente convidou o Vereador 
Antônio Assunção Henriques, na condição de Segundo Secretário da Mesa Diretora para 
exercer o encargo da Primeira Secretaria, em substituição da titular, Vereadora Maria 
Ednalva Dantas dos Santos, ao tempo em que convidou a Vereadora Sabrina Caroliny 
Santos Pires Ferreira Xavier para ocupar a Segunda Secretaria. Dando continuidade aos 
trabalhos, a Sra. Presidente colocou em discussão e votação a ATA da Sessão anterior, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade dos Vereadores em Plenário. Na sequência dos 
trabalhos, foi aberto o EXPEDIENTE, contendo as seguintes proposituras: 
REQUERIMENTO 13/2025 – RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: EMENTA: 
Solicita do Poder Executivo Municipal, imediata recuperação e pintura das faixas de 
pedestres e trânsito das seguintes Ruas do município de Picuí: Avenida Castelo Branco, 
Rua 24 de Novembro, Rua José Leal, Rua Elias Enoque de Macedo, Rua São Sebastião, 
Rua Ferreira de Macedo, Rua Antônio Xavier de Macedo, Rua Coronel Manoel Lucas de 
Macedo; REQUERIMENTO 21/2025 – KEILES LUCENA DE MACEDO: EMENTA: Solicito 
ao Poder Executivo a aquisição de um veículo tipo van destinado ao transporte de pacientes 
do Programa de Saúde denominado Tratamento Fora do Domicílio (TFD); 
REQUERIMENTO 22/2025 – KEILES LUCENA DE MACEDO: EMENTA: Solicito ao Poder 
Executivo através da Secretaria de Assistência Social uma audiência pública para 
apresentação do diagnóstico municipal da criança e do adolescente de Picuí em alusão aos 
35 anos do estatuto da criança e do adolescente; REQUERIMENTO 24/2025 – ANTÔNIO 
CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: Solicito ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
o acabamento e finalização das casas indenizadas na rua 18 de Março; REQUERIMENTO 
24/2025 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicita do Chefe do Poder 
Executivo Municipal a construção de rampas de acessibilidade nas principais calçadas do 
centro da cidade; REQUERIMENTO 25/2025 – ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: 
EMENTA: Solicita ao Poder Executivo a construção de um mata-burro na entrada da 
comunidade café do vento, que serve de acesso às comunidades Gravata, Serrote Branco 
e Volta; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 01/2025 – ANTÔNIO CARLOS GOMES 
DE ARAÚJO: DISPÕE SOBRE: Concede a Medalha de Honra ao Mérito “Francisco 
Eduardo de Macedo” aos ex-vereadores do Município de Picuí e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI 002/2025 – MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: DISPÕE 
SOBRE: A implantação da disciplina de empreendedorismo na grade curricular das Escolas 
Públicas do Município de Picuí e dá outras providências; PROJETO DE LEI 005/2025 - 
RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: DISPÕE SOBRE: A instalação de coletores 
para embalagens e materiais recicláveis nas repartições públicas municipais e dá outras 
providências. Ainda em sede de expediente, foram apresentados requerimentos verbais de 
Plenário pelos Vereadores: Sabrina Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier e Jean Carlos 
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da Costa, cujas justificativas, ficam pendentes, para apresentação durante a semana. 
Aberto o TEMA LIVRE, foi inscrito o Senhor Josemarío da Silva, que falou sobre o Projeto 
Paralímpico, do qual ele é Coordenador do Polo Picuí e região, sendo inscritos ainda, a 
Vereadora Keiles Lucena de Macedo e o Vereador Jean Carlos da Costa, que trataram 
de diversos temas. Dando continuidade à Sessão, a Sra. Presidente declarou aberto a 
ORDEM DO DIA, colocando em discussão e votação as seguintes matérias: 
REQUERIMENTO VERBAL 07/2025 – RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: 
EMENTA: Solicita do Poder Executivo a colocação de lixeiras com maior capacidade de 
armazenamento no Centro de Convivência Pedro Tomaz Dantas (Praça dos Quiosques) e 
no Largo Professor Muribeca; REQUERIMENTO VERBAL 08/2025 - RINALDO ROBSON 
SANTOS FERREIRA: EMENTA: Solicita do Poder Executivo a construção de redutores de 
velocidade (quebra-molas) na Rua Veneranda Venerável de Veneza, no Bairro Monte Santo 
(popularmente conhecida como rua do CEOP); REQUERIMENTOS 22 E 23/2025 – 
ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: REQUERIMENTOS 19 E 20/2025 – KEILES 
LUCENA DE MACEDO; REQUERIMENTOS 22 E 23/2025 – ANTÔNIO CARLOS GOMES 
DE ARAÚJO; sendo todas as matérias aprovadas por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Não havendo mais nada a tratar, a Sra. Presidente encerrou a presente Sessão, 
do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora que 
presidiu esta Sessão. Câmara Municipal de Picuí/PB, em 16 de junho de 2025. 

 
 
 
 

 Jozelma Cecília da C. Dantas    Maria Ednalva D. dos Santos    Antônio Assunção Henriques 
                 Presidente                                 1ª Secretária                                 2º Secretário 
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